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 މޢަުލމޫތާު ޝޓީް  - މސައަކްތަް  އް ހދެމުގުެ ސކެއިރުޓިީ ހޓަެ  ރގއަި ޗލިޑްރްނެސްް ސރަވސިް ސނެޓްަ . ފމެލެީ އނެޑްް ށ

  

 459-PL/459/2023/46(IUL): އިއލުާން ނަނބްަރު

 

 މސައަކްތަގުެ ތަފޞްލީް: .1

ސެކިއރުޓިީ ހޓަް ރނޭުމުގެ މަސައްކަތް އަމިއްލަ ތަކެތީގައި ކުރުމަށް  ގައި.ފެމިލީ އެންޑް ޗިލްޑްރެން ސާރވިސް ސނެްޓަރުށ 1.1

 ކުރނަްޖެހޭ އެންމެހާ މަސައްކތަްތައް ކުރުމެވެ.

ގައިވާ ސްޕެސިފކިޝޭަން އާ އެއްގޮތްވާ ގޮތގުެ  1ޖަދުވަލު މަސައްކަތް ކރުަނވްާނީ  ކުރނަްޖެހޭ މަރާމާތުގެމި އޢިުލނާުގެ ދށަުން  1.2

 މތަިނންެވެ.

  ހށުއަޅަނަވްީ ގތޮް އނަދްސާީ ހސިބާު  .2

 މި ބިޑަށް ކުރިމތަިލެވނޭީ ދިވެހި ރައްޔތިަކަށް ނުވަތަ ރާއްޖޭގައި ރަޖިސްޓްރީ ކށޮްފައިވާ ފަރތާަކަށެވެ. 2.1

އނަްދާސީ ހިސބާު ހުށައަޅަނވްާނީ މިމިނިސްޓްރީއިން ދޫކށޮްފައވިާ އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާ ފމޯުގައިއެވެ. އނަްދާސީ  2.2

ކޮށް ފޯމުގައި ޖީ.އެސް.ޓީ އާއިއެކު ޖުމްލަ އަގުޖަހާ ސޮއިކޮށް، އަދި ވެރފިަރާތުގެ ތައގްަނޑު ހިސބާު ހށުަހަޅާ ފޯމު ފުރިހަމަ

 ޖހަާފައި ނުވާ އނަްދާސި ހިސބާު ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ. 

އިޢލުާނުގައި އޓެޭޗްކޮށްފައިވާ 'ޗެކް ލިސޓްް'  އނަްދާސީ ހިސބާު ހުނންަންވާނީ އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާ ފޯމާއި އެކު، 2.3

ސޓިީ އުރައެއްގައި ތަރުތބީުން ގަނޑުތައް ތަރުތބީުކޮށް، އނަްދާސީ ހިސބާުތަކުގައި ހީރަސްގެ ބަދަލުގައި ކްލިޕް ޖހަާފައި 

 އަޅާ މަކަށް ހުށަބަންދުކުރެވިފައިއެވެ. ސޓިީ އުރައިގެ ބޭރުގައި ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަމާއި، އިޢލުާން ނަނބްަރާއި، ކޮންކަ

 އނަްދާސީ ހިސބާެއްކަން އނެގެން އނޮްނނަްވާނެއެވެ. 



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   3 

 

އެއްވެސް އަންދާސީ ހިސބާެއް ބަލައެއް   ގަޑި ފާއތިުވުމަށފްަހު ހުށައަޅާޅުމަށް ކަނޑައެޅިފައިވާއެއނަްދާސީ ހިސބާު ހުށަ 2.4

އަދި ސްޕެސފިިކޭޝނަް  ސބާުޅނަްޖެހޭ ލިޔުނތްަށް ހަމނަުވާ އނަްދާސީ ހިއަނެއެވެ. އަދި މޢަުލޫމާތު / ހުށަނުގނަެވޭ

ފުރިހަމނަުވާ އނަްދާސީ ހިސބާު ބޠާިލު ކުރެވޭނެއެވެ. އީ.މެއިލް އާއި އަދި ފކެސްް އނިް ފނޮުވާ އނަްދާސީ ހިސބާތުަށް 

 ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ. 

ގަޑީގއަި އނަްދާސީ  އނަްދާސީ ހިސބާުތައް ބަންދުކށޮްފައިވާ އުރަ ކެނޑުމށަް ހަމަޖހެިފައވިަނީ، އެކަމަށް ކަނޑައެޅިފއަވިާ 2.5

 ޅުމށަްފަހުގައި އަގަށް ބަދަލެއް ނުގނެެވޭނެއެވެ. އެ ހުރިހާ ފަރތާްތަކުގެ ހާޒިރުގައެވެ. އނަްދސާީ ހސިބާު ހުށަޅާއަހިސބާު ހުށަ

ޅޭނީ އެޒިރވުާ ކޮންމެ ފަރތާަކުން ހުށަޅާ ފަރތާނުް ކަނޑައެޅިފައިވާ ގޑަިއަށް ޙޒާރިުވނާްވާނެއެވެ. ޙާއައނަްދާސީ ހިސބާު ހުށަ 2.6

ޅާ އނަްދާސީ ހިސބާާއި ބެހޭގތޮުން މަޢލުޫމާތެއް ސާފުކުރަން ބނޭުންވެއްޖެ އަހިސބާެކެވެ. އދަި މިގތޮަން ހުށަންމެ އނަްދާސީ އެ

 ހިނދެއްގައި އފެަދަ މަޢލުޫމާތެއް ދެވޭވަރުގެ ބޭފުޅަކު ޙާޒިރުވާން ވނާެއެވެ.

 ވެ.ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ހުށައެޅޭނީ އެއް ބިޑުގެ ގޮތުގައި އނެްމެ އަގެކެ 2.7

ދުވަހވެެ. އދަި ބޑިް ސކެއިރުޓިގީެ މއުދްަތކަީ  60ޅާ އނަދްސާީ ހސިބާތުކަގުެ ވެލޑިޓިީ މއުދްތަކަީ އަ މި މސައަކްތަށަް ހުށަ  2.8
 ދވުހަެވެ. 60

 އނަްދާސީ ހިސބާު ތައްޔާރުކށޮްފައި އނޮްނނަްވާނީ މިމޢަުލޫމާތު ކަރުދާހުގައި ދީފައިވާ މޢަުލޫމތާުތަކާއި އެއްގތޮަށެވެ. 2.9

 

 ޅނަޖްހެޭ ތކަތެި: އަ ހސިބާއާކެު ހށުަ އނަދްސާީ  .3

އނަްދާސީ ހިސބާާއި އެކު ތިރގީއަިވާ ލިޔނުްތައް ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. )އނަްދާސީ ހިސބާާއެކު ހުށައަޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތަކުގެ  3.1

 ގތޮުގައި ތިރީގައި ދަނންަވާފައިވާ ލިޔނުްތައް ހށުަނައަޅާނަމަ އބެިޑެއް ބާޠިލު ކުރެވޭނެއެވެ.(

 2ށައަޅާ ފޯމް. އެނެކްސް އނަްދާސީ ހިސބާު ހު 3.2

ޚދިމުތަގުެ ސޕްސެފިކިޝޭނައާި ވކަވިކަި މސައަކްތަުގެ  ގެ އދަި )ކޓޯޝޭނައާކެު ފރޯުކޮށދްޭ ތަކެތީ  ކޓޯޝޭަން/އެސޓްިމޓޭް 3.3

 ދވުސަް ޖހަނަވްާނއެވެެ( 60އވެެ. އދަި ކޓޯޭޝނަް ވލެޑިޓީީ ބރްކޭޑްއަނުް އގަު ހމިަނނަވްާނެ 

 ޗެކް ލިސޓްް ފޯމު 3.4

އނަްދާސީ ހިސާބު ހުށައަޅާނަމަ، ހުށައަޅާ ފަރާތުގެ މުއދްަތު ހމަަނުވާ ދިވެހި ރައްޔތިެއްކަން އަންގައިދޭ އަމިއްލަ ފަރުދަކު  3.5

 ކާޑު ކޮޕީ.

 ވިޔަފާރި / ކުނފްުންޏެއް ނަމަ މއުްދަތު ހަމަނުވާ ވިޔަފާރި / ކުނފްުނި ރަޖިސްޓަރީ ކޮޕީ. 3.6



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   4 

 

ފައިވާކަމުގެ ތަޖުރބިާ ލިޔުންތަށް އަދި ރފެަރެންސް  އަމިއްލަ ފަރުދެއންަމަ ވަނަވަރު )ސީ.ވީ އާއިއެކު މަސައްކަތް ކށޮް 3.7

 ލެޓަރސް( ހުށައެޅުއްވުމަށް ދަންނަވަމެވެ.

ވިޔަފާރި/ކުނފްުންޏެއް ނަމަ ކނުްފނުީގެ ޕްރފޮައިލް )ޕްރޮފައިލްގައި ތަޢާރަފް )ވިޔަފާރި/ކުނފްުނި ރަޖިސޓްަރ  3.8

ކުރަމނުްދާ އަދި ކށޮްފައިވާ  ،މާލީ ޤބާލިުކަން ،އޮނގިަނޑު ،މަޤޞްަދު ،ކުރެވިފައިވާ/ނިސބްަތްވާ އަތޮޅާއި ރަށް ހިމނެޭގޮތަށް(

 މަސައްކަތތްައް(

 ވިޔަފާރި / ކުނފްުންޏެއްނަމަ ޖީ.އެސް.ޓީ ނުވަތަ ބީ.ޕީޓީ / އނިްކަމްޓެކްސް ރެޖިސޓްްރީ ސޓެްފިކޓެް. 3.9

 މަސް ހަމަނުވާ ޓެކްސް ކުލިއަރެންސް ފޯމު. 3ވިޔަފާރި / ކުނފްުންޏެއްނަމަ ދކޫރުިތާ  3.10

ކުނފްުންޏެއންަމަ ކުދި އަދި މެދުފނަްތީގެ ވިޔފަރާިއެއްގެ ގޮތުގައި ރޖަސިްޓްރީ ވެފައިވާކަމުގެ ލިޔުން  ވިޔަފާރި /  3.11

ލަތުގައި އެސް.އެމް.އީ ސަރޓިފިކޓެް ގެ ގޮތުން ދފެަރާތް އެއްވަރުވާ ހާހުށައެޅމުުން ޕޮއިނޓްު )އެސް.އެމް.އީ ރަޖިސްޓްރީ ސޓެފްކިޓެް(

 .ހުށައަޅާފަރތާަށް އިސްކނަްދވެޭނެއެވެ

ބޑިް  0.5)ފަސް ލައކްަ ރުފިޔާ( އަށް ވުރެ ބޮޑުކަމުގައި ވާނމަަ ހށުަހަޅާ އަގުގެ % 500,000.00މަސައްކަތުގެ އަގު  3.12

ސެކިއުރޓިީގެ ގޮތުގައި ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. )ބިޑް ސެކިއުރޓިީގެ ގޮތގުއަި ހުށައަޅނަްޖހެޭނީ ސަރުކާރުން ޤބަޫލު ކުރާ ބޭންކަކުން 

އިމު ކުރެވިފައިވާ ފައނިޭނޝްަލް އިންސޓްޓިިއުޝނަަކުން މި ޕްރޮޖެކޓްަށް ދޫކށޮްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ދިވެހިރާއްޖޭގައި ޤާ

 ނުވަތަ ގެރނެްޓީއެކެވެ.(

 ގުޅޭ މަސައްކަތެއް ކށޮްދީފައވިާނަމަ، އެކަން ސބާިތުކޮށްދޭ އިއްލަ ފަރތާްތަކަށް މި މަސައްކަތާމީގެކުރިން ސަރުކާރަށާއި އަމި  3.13

)ފހަެއް( އަހަރު ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ފުރހިަމަކޮށްފައިވާ  05ޅުއްވުމުގައި ފާއތިުވެދިޔަ އެސް ލެޓަރ ހުށަންތައް. )ރފިަރެންލިޔު

)ފަނަރަ( ލިޔުމަށްވުރެ ގިނނަޫން ޢަދަދަކަށް ލިޔުން ހުށައެޅުއްވދިާނެއެވެ. ލިޔނުްތައް ހށުަނާޅާ  15މަސައްކތަްތަކުގެ 

އެވެ. މަސައްކަތް ހަވާލު ކުރިކަމުގެ އެއބްަސްވނުްތައް ތަޖުރބިާގެ ގޮތުގައި ފަރާތތްަކަށް ތަޖުރބިާގެ ބަޔަށް ޕޮއިނޓްް ނުދވެޭނެ

 ނބުލެެވޭނެއެވެ.(

 

 ޕއޮނިޓްް ދިނމުށަް ހމަަޖެހފިއަވިގާތޮް:  .4

 (60ޕޮއިނޓްް )އނެްމެ ކުޑަ އަގު / ހުށައެޅި އަގު *  60އގަު:  4.1

  (20*  މުއދްަތު/ ހުށައެޅި  މުއދްަތުކރުު )އެންމެ ޕޮއނިްޓް  20: މއުދްަތު )ބަނދްު ދވުސަް ހމިނައަގިެން( 4.2

ހަވާލު ކުރުމށަްފަހު މުއްދތަަށް ބަދަލެއް ގެނެވޭނީ ހަމައެކަނި ޤުދުރތަީ ގޮތނުްދިމާވާ ކަމަކާއި ގުޅިގެން މަސައްކަތް  މަސައްކަތް



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   5 

 

 ސްތައް ހިމަނައގިެންބނަްދު ދުވަ ނުކުރެވި ދާ ދުވަސތްަކަށް އެކަންޏެވެ. ވީމާ، މަސައްކަތް ކުރެވނޭެ އެކށަީގެންވާ މުއްދަތެއް

 ހުމަށް ސަމލާުކަން ދނޭްވާނެއެވެ.ޖެ

ޕއޮިނޓްް )މިފަދަ މަސައްކަތް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނާަމަ، އެ މަސައްކަތެއް ކުރވުި ފރަތާުން އެފަރާތެއްގެ  40 ތޖަްރބިާ: 4.3

)ފަހެއް(  05ލޓެަރހެޑްގައި ވެރިއެއް ސޮއި ކށޮްފައިވާ ލިޔުން އނޮްނނަްވާނެއެވެ. މި ލިޔނުްތައް ހުށައަޅާއިރު ވތޭުވެދިޔަ 

އިވާ، މި މަސައްކތަްތަކާއި ގުޅުންހުރި މަސައްކތަް ފރުހިަމަކށޮްފައިވާ ލިޔނުްތައް އަހަރު ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ބޑިް އސުލޫުންކށޮްފަ

 ހުށައަޅފާައިނވުާނަމަ އް މި ލިޔނުްތަ)ދޭއް( ޕޮއިނޓްް ދެވޭނެއެވެ.  02ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. އެގތޮުން ހުށައަޅާ ކނޮްމެ ލިޔުމަކަށް 

 ތަޖްރބިާގެ ބަޔަށް ޕޮއނިްޓް ނުދެވޭނެއެވެ.(

ހަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ މިނިސްޓްރީ އޮފް ފނިޭންސް ގެ ' ދައލުަތުގެ އޮފީސތްަކުން ކުރިއށަްގެންދާ މި މަސައްކަތް  4.4

 ބީލނަްތަކުގައި ސަރަޙައދްަށް ނިސބްަތްވާ ބީލނަްވެރިންނަށް އިސްކނަްދނިުމުގެ އުސޫލު ' ގައި ބަޔާންކުރާ ގޮތުގެ މތަީނންެވެ.

ށ.  މިއީ)ހ( ގައިވާ ގޮތގުެ މތަީނންެވެ.  5ގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ އުސޫލުގެ 4.4މި ބިޑުގައި ސަރަހައްދު ކަނޑއަޅަާނީ  4.5

 .އިސްކނަްދެވޭނެއެވެ ބީލނަްވެރިންނަށް ށ. އަތޮޅުގެ ،ކުރުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ މަރާމާތަކށަްވާތީ ފުނަދޫގައި

 

 މސައަކްތަް ހވަލާކުުރުން  .5

މަސައްކަތް ހަވާލުކުރވެޭނީ ބީލަމުގައި ދެވިފައިވާ މަޢލުޫމާތާއި އެއްގތޮަށް ހުރިހާ މޢަުލޫމާތެއް ފުރހިަމަކޮށް ބީލަން  5.1

 ހުށައަޅާފައިވާ ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން އިވލެުއޭޝނަްގައި އެންމެ ގިނަ ޕޮއިނޓްް ލބިޭ ފަރތާަށެވެ. 

ވނަަ ނަނބްަރުގައިވާ މނިްގަނޑަށްވުރެ ބޮޑެތި  6ގެ  1އިދުގެ ޖަދުވލަު ދައުލތަުން ކުރިއަށްގނެްދާ ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާ 5.2

ޚިދުމތަްތަކާއި )ކޮންސަލޓްެންސީ ނުހިމަނައި( އަދި ހޯދާ ތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކޓްްތަކަށް ބިޑް ސެކިއުރޓިީގެ  ،މަސައްކތަްތަކާއި

ޕަރޕމޯަނސްް ގެރެނޓްީގެ ގޮތުގައި އއާި ދެމެދުގެ ބިޑް ސެކިއުރިޓީއއެް ނެގޭނެއެވެ. އަދި  1% އާއި %0.05ގޮތުގައި 

އާއި ދެމެދުގެ ގެރނެްޓީއެއްވެސް ނެގޭނެއެވެ. އަދި މީގެ އތިުރުން ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާއިދުގެ  10އާއި % %2

 ،މަސައްކަތް ނުވަތަ ޚދިުމަތް ނުވަތަ ތަކެތި ފޯރުކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދނޭަމަ އެފަރތާުން ،ގައިވާ އެޑވްާންސް ފައިސާ 10.67

 ޑވްާންސް ޕޭމނަްޓްއާއި އއެވްަރުގެ ޕޭމނަްޓް ގެރެނޓްީއެއް ހުށައަޅނަް ވާނެއެވެ.އެ އެ

ޕަރފމޯަންސް ގެރެނޓްީ އަދި އެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްް ގެރެނޓްީ ވނާްޖހެޭނީ ސަރުކާރަށް  ،އެގތޮުން ދޭ ބިޑް ސެކިއުރޓިީ 5.3

އި ގާއިމްކުރެވިފައވިާ( އކަުން އެ ޕްރޮޖެކޓްަކަށް ގބަޫލުކުރެވޭ ބނޭްކަކުން ނުވަތަ ފައނިޭނޝްަލް އިންސޓްިޓިއޓުް )ދިވެހިރާއްޖޭގަ

 ދޫކޮށްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރނެްޓީއެވެ. 



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   6 

 

)ދޭއް(  2ބލީަން ކާމިޔބަުކުރައްވާ ފަރާތަށް އެކަން އނަްގާތާ )ނުވަތަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑް ފނޮުވާތާ( ރަސްމީ ބަނދްުނޫން  5.4

ހާޒިރު ނުވެއްޖނެަމަ ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑް ބާޠިލް ކުރެވޭނެއެވެ. އަދި ދުވަހުގެ ތެރޭގައި އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރައވްަން 

 ބީލަމުގައި ދެން ޕޮއިނޓްް ލިބިފައިވާ ތަރުތބީުން މަސައްކތަް ހަވާލުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު މމިިނިސޓްރްއީށަް ލބިިގެންވެއެވެ. 

ޓަރ އޮފް އެވޯޑް ހަވާލުކުރވެުނީ ކަމުގައި ކުރމުުން ލެއަކުން މެއިލް މިނިސްޓްރީގެ ޕްރޮކިއމުަނޓްްގެ އީލެޓަރ އޮފް އެވޯޑް  5.5

 ދެއްވާފައިވާ އީމެއިލް އެޑްރހެަށެވެ. ، ބިޑް ސބަްމޝިަން ފޯމުގައިބލެޭނެއެވެ. މިގޮތުން ލެޓަރ އޮފް އެވޯޑް އީމެއިލް ކުރވެެނީ 

 . ބލްކެް ލސިޓްް ކރުނުް 6

 މިނިސްޓްރީގެ ނުވެއްޖނެަމަ ހާޒިރު ސޮއިކުރަން އެގްރިމނަްޓްގައި ނުލާ އުޒުރަކާއި މަޤބްޫލު ފނޮުވުމަށްފަހު  އެވޯޑް އޮފް ލެޓަރ 6.1

ތިޔާރު މިނިސްޓްރީއަށް އޙިް  ކުރުމުގެ ލިސޓްް ބްލެކް މުއްދތަަކަށް ވަކި ބައިވެރނިުވެވނޭެގތޮަށް ފަރާތެއް އެ ބީލނަްތަކުގައި

 ލބިިގެންވެއެވެ.

 

އަށް އީމެއިލްކުރެއވްުން  bid@gender.gov.mv ނުވަތަ   .ގުޅުއވްުން އެދެމެވެ 3027536އިތުރު މައލުުމާތު ސާފުކުރެއްވުމަށް 

 އެދެމެވެ.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:bid@gender.gov.mv
mailto:bid@gender.gov.mv


 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   7 

 

 1 އެނކެސްް 

 ގެ މޢަލުމޫތާު ކރަދުސާް ގރާޑޕްސޯޓްް އދަި މގަފުރާގުއަި ލއަޓިް ހަރކުރުމުު 

 

 ގރާޑޕްސޯޓްް   .1

) ހައެއް( ފޓޫު  6)އަށެއް( ފޫޓު އަދި ފުޅާ މިނުގައި  8ދިގުމިނުގައި  ކުރެހުމުގައިވާގތޮަށް މެއނިްގޭޓްއާއި ޖެހގިެން 1.1

 ހުނންަގތޮަށް ގާރޑް ހައުސް އެއް ހދެުން.

 )ދހިައެއް( ފޓޫު ހުންނަން ޖހެޭނެއެވެ.  10ގާރޑް ހައުސްގެ ފާރުތަކުގެ އސުމްިނުގައި ފުރާޅުން ފށެިގެން ދިގުމިނުގައި  1.2

 ށް ދެފޓޫްގެ ކައްޗެއްލައި ޑިޒައނިްކޮށް ފޮޓޯގައިވާގތޮަށެވެ. )ހަތަރު( ފުރާޅަ 4ފުރާޅު ހުނންަން ޖހެޭނީ  1.3

 ފުރާޅުގެ ޓިނު ހުނންަން ޖހެޭނީ ލައިސާޓް ޓނިުން ސެނޓްާރުގެ ފުރާޅުހުރި ކުލައިގެ ޓނިުނންެވެ. 1.4

 1.5ދުރުމިނުގައިއަޅާފޫޓް  2އިންޗީގެ ފައިދައް  2އިންޗި  4ފުރާޅު ހަރުކުރުމުގެ ކުރިން ލަކޑުނިް ގިއގުަނޑު ހެދުމަށް  1.5

ފޓޫްގެ ދުރުމިނުގައި ފަތިއަޅަންވާނެއެވެ. އަދި ކޮންމެ ކަނެއްގައި ކބިޓިިނު )އެއްކުލައގިެ(  2އިންޗީގެ މިންގަޑުން  2އިންޗި 

 އަޅައި، ނލަަފިލާ ކޮންމެ ފަރާތަކުވެސް ޖަހނަްވާނެއެވެ.

ތފިިލައނިްނެވެ. ސލީިންގް ކުރނާީ ނ.ފެމެލީ އެންޑް ފޓޫް ގެ ސީލިންގެކުރާނީ ސިމެ 2ފުރާޅުގެ ދަށު ނުމެފައި އނިްނބަައިގަ   1.6

 ޗިލްޑްރަން ސަރވިސް ސނެްޓަރއިން ކަނޑައަޅާ އުސޫލެއްގެ މތަނިންެވެ.

ހޮޅި ހނުްނނަްވާނެއެވެ. ހޮޅިތައް  2ދިޔަދޮވި ހުރިހާ ފަރާތެއްގައި ހަރުކށޮް ހޮޅި އަޅައި ފެން ފައބިާގތޮް މަދުވެގެން  1.7

 އި ހަރުކުރަވި ބިމާއި ހަމައަށް އައިސް އެލބްޯ ޖހެިފައެވެ.ހނުްނނަްވާނީ އެލްބޯޖަހައި ފާރުގަ 

)ހައެއް(  6އިންޗީގެ  ފައުން ޑޭޝަން އެއް އެޅިފާރުގައި ކޮނމްެ ކަނެއްގައި  6އިންޗީގެ  6ޕައުންޑޝޭަން  ހނުްނނަްވާނީ  1.8

 ން )ދިހައެއް( ފޓޫަށް ކޮންކްރީޓް ކުރު  10)ހައެއް( އިންޗީގެ ތަނބު ހަމބަމިުން މައްޗަށް  6އިންޗި 

ފޫޓް ތަށި މުށި 1ފޫޓް  1އިންޗި ބޯމިނުގައެވެ.އަދި ސނެްޓަރނުްއަންގާ ކުލައެއްގެ  2ތަޅުން ހުނންަން ވާނީ   1.9

ޖަހނަްވާނެއެވެ. ތަށި މުށި ޖަހާނީ ނ.ފެމެލީ އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސރަވިސް ސެނޓްަރއށަް ހށުަހަޅައި ފާސް ކުރުމަށް 

 ފަހުގައިއެވެ.

 ކެއް( ފޓޫު އިން ރިންގު ބަނދެވިފައި ހުރުން.)އެ 1ކޮންމެ ތަނބެއްގެ ދގަަނޑުގައި  1.10

އިންޗި ދުރުމިނުގައި 10)ތނިެއް( ދގަަނޑު ލައި  3)އެކެއް( ފޫޓު އަޑީ  1ފައުންޑޝޭަން ޕެޑް އަޅނާީ ހަމަ ބިމުން  1.11

 ދިހައެއް( އެމް.އެމް. އެވެ. ) 10ދގަަނޑެއް ހުނންަން ޖހެޭނީ  ރނިްގބުަދގެެނންެވެ.ހުރިހާ



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   8 

 

ންޗި ފުޅާމނިުގެ ހޮލޯ ބްރިކްސް އނިްނެވެ. ދެފަރާތުގައި ސިމނެްތިޖަހައި ނިމމުުން ފާރުގެ )ފަހެއް( އި 5ފާރު ރނާާނީ  1.12

 އިންޗި( ސިމނެްތި ޖެހުން  ½)ހައެއް( އިންޗި )ފަރާތެއްގައި  6ބޯމިނުގައި 

ގާރޑް ހައުސްގައި ކލުަލނާްވާނެއެވެ. ކުލަ ލނާްވާނީ ކޮންމެ ފަރާތެއްގައި ވެދަރބޮންޑް ވޯލް ސީލަރ  1.13

މަށފްަހުގައިއެވެ. ފާރުގައި ލާ ކލުަ ނ.ފެމެލީ އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސަރވިސް ސެނޓްަރއށަް ހށުަހަޅައި ފާސް ދފެަހަރުލު

 ކުރނަްވާނެއެވެ. 

)ތިނެއް( ފަރާތުގައިވެސް އލެްމެނިއަމް ދޮރު ކެހޭ ގޮތައް ބިއްލޫރިލައި ހަރުކުރެވނެްވާނެއެވެ.އަދި  3ގާރޑް ހައުސްގެ  1.14

( ފޫޓުގެ އެލްމެނިއަމް ބޮޑު ދޮރު )ހައެއް 6 މނިުގައި އަދި ދިގުމިނުގައ ންޗި ބޮޑުހަތާވިސް( އި) 27ވނަުމަށޓްަކައި 

ކަންޔާއި އަދި ދޮރފުަތް ކްލަޑނިްގް ސީޓް ލައގިެން ހަރުކުރަން ވާނެއެވެ. ބިއްލޫރީގެ ބޯމިން ކަނޑައަޅނާީ ށ.ފެމެލީ އެންޑް 

 އެވެ.ޗިލްޑްރަން ސަރވިސް ސެނޓްަރއށަް ހށުަހަޅައި ފާސް ކުރުމަށް ފަހުގައި

ގާރޑް ހައުސްގެ އެތެރޭގައި ކރަނަްޓް ވަޔަރުކުރެވި ކަރނަްޓް ބޯޑާއި އަދި ލައޓިް ހަރުކުރެވި، ފަންކާ ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.  1.15

މިކަރަނޓްްވަޔަރު މެއިން ކބޭަލުއާއި ގުޅައި، އަދި ނ.ފެމެލީ އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސަރވސިް ސެނޓްރަ އިން އަންގާ ގތޮަކަށް 

މމ ގެ ވަޔަރެކެވެ. ކަރނަްޓް ވަޔަރު ވޅަުލެވިފައި ހުނންަނވްާނީ  2.5 އެޅުމުގައި ބނޭުންކުރާނީ ހނުްނނަްވާނެއެވެ. ވަޔަރު

)ދޭއް( އިންޗި ހނުްނނަް ވާނެއެވެ. މިހޮޅި ގެންނަނވްާނީ ސެނޓްަރުން  2ޕީ.ވީ.ސީ ހޮޅިއެއްގައެވެ. މި ހޅޮގީެ ބޮޑުމިނުގައި 

ންނަންޖެހޭ އަދަދާއި ހަރުކުރަންވާ ތަނތްަން ކަނޑައަޅާނީ ނ.ފެމެލީ އނަްގާގޮތަކަށެވެ. އަދި އެތެރޭގެ ކަރނަްޓް ބޯޑުތައް ހު

 އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސަރވސިް ސނެްޓަރއިން އަންގާ ގޮތެއްގެ މަތިނންެވެ.

 ގާރޑް ހައުސް  ނިމޭއިރުގައި ހނުންަން ޖހެޭނިފޮޓޯގައި އެވާ ޑިޒައނިަށެވެ. 1.16

 ތަކެތީގައިއެވެ. މިމަސައްކަތް ކުރނަްޖހެޭނީ މަސައްކަތް ނަގާފަރާތުގެ އަމިއްލަ 1.17

މަޢލުޫމާތު ކަރުދާހުގައި ނުހމިެނޭ އެވެސްކަމެއް ދިމާވެއްޖެނަމަ އކެމަުގައި އަމަލުކުރނާެގތޮް ކަނޑައަޅނާީ ށ.ފެމެލީ އެންޑް  1.18

 ޗިލްޑަރަން ސާރވިސް ސނެްޓަރއިނންެވެ.

 

 

 

 

 

 



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   9 

 

 ފރާގުއަި ލއަޓިް ހރަކުރުމުއާި އދަި ކރަނަޓްް ވޔަރަ ކރުނުް.. 2

މަގުފާރުގައި ކުރެވުމާއިއެއްގތޮަށް ލައޓިް ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. ލައޓިްގެ ސްޕެސިފިކޝޭަން ކަނޑައަޅާ ފާސްކުރާނީ ސނެްޓަރުގެ  2.1

 ށ.ފެމެލީ އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސާރވިސް ސެނޓްަރއެވެ.

ޅުލައި އަމނާްވެށި )އެކެއް( ފޓޫް އަޑނިް ކރަނަޓްް ވަޔަރ ވަ 1ކނޮްމެ ލައޓިްއަކަށް ކަރނަޓްް ވަޔަރުގުޅާ އަދި ފާރުކައިރނިް  2.2

 އިމާރތާަށް ނުވަތަ ސެނޓްަރގެ އޮފީސް އިމާރތާާހަމައށަްގެން ކަރނަްޓް ގުޅނަްވނާެވެ.

)ދޭއް( އިންޗި ހނުްނނަްވނާެވެ. ހޮޅި  2ކަރަނޓްް ވަޔަރ ވަޅލުެވިފއަި ހުނންަނވްާނީ ޕީވީސީ ހޮޅީގައެވެ. މިހޮޅީގެ ބޮޑުމިނުގައި  2.3

  އނަްގާގޮތެއްގެ މތަިންނެވެ.ވަޅުލައިގެން ގނެްނނަްވާނީ ސެންޓަރއިން

ކަރަނޓްްވަޔަރ މއެިން ކބޭަލްއާއި ގުޅައި އދަި ސާކޓެތްކަަށް ބެހިގނެްދާގތޮަށް ށ.ފެމެލީ އެންޑް ޗިލްޑްރަން ސާރވިސް  2.4

 މމ ގެ ވަޔަރެވެ.2.5ސނެްޓަރއިން އނަްގާގޮތަކށަް ހުންނނަްވާނެވެ. ކަރނަްޓް ވަޔަރ އެޅުމުގައި ބނޭުންކުރާނީ 

 ތް ކުރނަްޖހެޭނީ މަސައްކަތް ނަގާފަރާތުގެ އަމިއްލތަަކެތީގައެވެ.މިމަސައްކަ 2.5

 

 ފޓޮޯ އޓެޗޭމްނަޓްސްް 

 އއާި ގޅުޭ  1.1ގެ ޕއޮިންޓް ނަންބަރު  1ޖަދވުލަު 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

މަސައކްތަް ހދެުމުގެ ހަޓެއް ސކެިއރުިޓީ ސެންޓރަގައި ސރަވިސް ޗިލްޑރްެންސް އނެޑްް ފެމެލީ. ށ –ބީލަމށަް ކރުިމތަިލާ ފަރާތްތަކަށް ދޭ އރިުޝާދު   10 

 

 އި ގޅުޭ އާ 1.16ގެ ޕޮއނިްޓަ ނަނބްަރު  1ވަލު ޖަދު

 

 ނޓޯް:

  ެއަމިއްލަ ތަކެތީގައެވެ.ހުރިހާ މަސައްކަތެއް ކުރނަްވާނީ މަސައްކތަް ހަވާލުވާ ފަރާތުގ 

 .ެމަސައްކަތް ކުރުމަށް ބނޭުންކުރާ ތަކެތި ވާނވްާނީ ރނަގަޅު ފެންވަރުގެ ތަކެއްޗަށެވ 

 ްމަސައްކަތް ނނިްމުމަށފްަހު ލބިޭ ގެއލްުމަކަށް ނުވަތަ އތިުރަށް މަރާމާތެއްކުރނަްޖެހިއްޖެ ހލާަތެއްގައި މަރާމތާުކުރުމަށް މުއްދަތެއ 

 ޓެނެންސް އނިްޝުއަރެންސް(. )މެއިން .ކަނޑައަޅނަްވާނެއެވެ

 .ެމަސައްކތަް ނނިްމުމށަްފަހު ތަނުގައި ހުރި ކުނި އުކާލުމާއި ތަން ސާފުކުރުމަކީ މަސައްކަތް ހަވާލވުާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވ 


